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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2021

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, iniciou-se
a Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal - CSMPF,
sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras. Presentes os Conselheiros
Humberto  Jacques  de  Medeiros,  Maria  Caetana  Cintra  Santos,  Alcides  Martins,  José
Bonifácio Borges de Andrada, Mario Luiz Bonsaglia, Nicolao Dino Neto, José Adonis Callou
de Araujo Sá, José Elaeres Marques Teixeira e Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Presentes,
também, a Subprocuradora-Geral da República Elizeta Maria de Paiva Ramos, Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos: 1)
1.00.002.000066/2020-86.  Interessado(a):  Corregedoria  do  Ministério  Público  Federal.
Assunto: Relatório Geral de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Estado de
Minas Gerais e nas Procuradorias da República e nos municípios de Divinópolis, Governador
Valadares, Ipatinga, Ituiutaba,  Janaúba, Juiz de Fora,  Manhuaçu, Montes Claros, Paracatu,
Passos,  Patos  de  Minas,  Pouso  Alegre,  São  João  Del  Rei,  Sete  Lagoas,  Teófilo  Otoni,
Uberaba, Uberlândia, Varginha e Viçosa, realizada no período de 8 a 18 de setembro de 2020.
Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Decisão: O Conselho, por maioria, com
fundamento na Resolução nº 100/2009 e nos termos do voto da Relatora, tomou ciência do
Relatório. Os Conselheiros José Adonis Callou de Araújo Sá, Nicolao Dino de Castro e Costa
Neto  e  José  Bonifácio  Borges  de  Andrada  não  votaram.  2)  1.00.002.000084/2020-68.
Interessado(a):  Corregedoria  do  Ministério  Público  Federal.  Assunto:  Relatório  Geral  de
Correição  Extraordinária  quanto  à  suposta  inobservância  das  regras  que  disciplinam  a
distribuição de feitos ao Núcleo de Cidadania e Ambiental – NCA e na Procuradoria Regional
dos Direitos do Cidadão – PRDC na Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do
Norte. Relator(a):  Cons. Nicolao Dino de Castro e Costa Neto.  Decisão: O Conselho, por
maioria, com fundamento na Resolução nº 100/2009 e nos termos do voto do Relator, tomou
ciência  do  Relatório.  Encaminhe-se  cópia  do  relatório  conclusivo  e  desta  decisão  à
Procuradoria da República no Rio Grande do Norte. Os Conselheiros José Adonis Callou de
Araújo Sá, José Bonifácio Borges de Andrada, Humberto Jacques de Medeiros e o Presidente
Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-se aos vinte e nove dias do mês de março de
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dois mil e vinte e um, às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária
Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS

Presidente

HUMBERTO JACQUES DE MEDEIROS                               MARIA CAETANA CINTRA SANTOS

Conselheiro                                                                                                                                               Conselheira

ALCIDES MARTINS                                                    JOSE BONIFACIO BORGES DE ANDRADA
Conselheiro                                                                                                                             Conselheiro

MARIO LUIZ BONSAGLIA                                   NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA                         JOSE ELAERES MARQUES TEIXEIRA

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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